

15部科幻片 明年上映

本报综合消息《外太空的莫扎特》《时间之外》《拓星者》《希望岛》……这些科幻片将有可能登陆全国各大院线,引人期待。笔者从近期发布的《2021年院线电影前瞻报告》中获悉,2021年全国约有262部电影待上映,其中,科幻片有15部。

据介绍,目前这15部待上映的科幻片中,多部作品都集结了高水准的创作班底,其中有陈思诚导演的《外太空的莫扎特》,宁浩、张一白监制、刘慈欣策划的《时间之外》,张小北执导的《拓星者》《明日战记》,雨果奖获奖科幻小说改编的《折叠城市》、翻拍科幻喜剧《机器人大爷》,科幻元素动画《深海》,还有合拍片《月球陨落》《希望岛》等,从多维度对科幻题材进行探索。

(综合)



《盛夏未来》聚焦当下 “正青春”的00后

本报综合消息 由陈正道执导,张子枫、吴磊领衔主演,郝蕾主演的青春电影《盛夏未来》宣布定档2021年七夕。陈正道15年后再拍青春题材,聚焦00后年轻一代。

电影《盛夏未来》讲述了高考失利的少女陈辰(张子枫饰演)与拥有自由灵魂的少年郑宇星(吴磊饰演)相遇的故事。不仅张子枫、吴磊再次合作,郝蕾也倾情加盟,在影片中将饰演陈辰的母亲。母女之间也在彼此理解中互相成长,影片女性视角的展现值得期待。

陈正道曾执导电影《重返20岁》《记忆大师》《催眠大师》等口碑佳作,



《盛夏未来》是他15年后再度拍摄青春题材,聚焦于当下“正青春”的00后:他们出生在互联网时代,喜爱社交,愿意用短视频展示自我,活跃在虚拟世界……这些对于00后青少年的观察,都激发了导演的创作灵感,让他有了第二次想拍青春题材的冲动。

(聂青)



福彩“双色球”游戏第2020123期,全国共中出一等奖5注,其中特别奖1注,奖金10000000元;普惠奖4注,奖金125000元。

用辛勤劳动为福彩事业添砖加瓦

在福利彩票发行销售战线上,广大从业者始终把公益、阳光、责任作为福彩工作的价值追求,用默默付出谱写了诚实守信、敬业奉献、开拓进取、热心公益的新时代福彩事业新篇章。

为在全省福彩系统树立榜样,激励全省福彩从业者担当作为、干事创业,向社会公众展示山东福彩人风采,进一步提升福利彩票良好品牌形象,山东省福利彩票发行中心在全省开展了“福彩精彩有我——最美齐鲁福彩人”评选活动。

本次评选共设置六个奖项,分别为敬业奖、诚信奖、服务奖、开拓奖、公益奖、最美福彩战疫者特别奖。经过各市福彩中心推荐、初选、网络投票、专家评审,20位福彩一线工作者(团队)脱颖而出,获得“最美齐鲁福彩人”称号。

“作为一名基层管理员,除了用心服务,还要精准开拓市场。”最美齐鲁福彩人开拓奖获得者李飞正是用他一次次热情回应,一个个真诚微笑,一句句暖心问候,一项项精准的措施赢得了这份荣誉。

19年的服务管理工作,李飞摸索出了“严要求,高标准,树模范,立榜样”十二字箴言,把最美的青春和最好的服务都奉献给了他热爱的福彩事业。

被问及获奖感受,李飞觉得作为基层管理人员获此奖项,他很荣幸。对于

他来讲,这不仅仅是一份荣誉、一个奖杯,更是省、市中心领导对他工作能力的肯定,是他今后努力的方向和前行的动力。李飞表示,在今后的工作中,他会继续在平凡的岗位上辛勤工作,带领自己所负责的辖区在销售管理工作上创造出更优秀成绩。

为了精准开拓销售场所,用心传播专业知识,每次新增的销售场所附近都能看到李飞忙碌的身影。居民区、商业区他都一一走访,争取在最短的时间内“摸清状况”。此外,李飞有着多年的建站经验,帮助业主实现规范化建设,对于彩票相关政策法规,他更是有问必答,把自己了解的彩票知识倾囊相授。

在管理方面,李飞积极求变,不断创新管理,带领销售人员定期召开例会,大家集思广益,共同进取。根据实际销售情况,李飞将自己所管片区划分成不同组别,经过会议商讨,选取模范销售代表负责相应小组的销售情况。不仅如此,李飞还带领销售人员进行现场实地交流,学经验,找不足。借此机会,不断激发销售人员的积极性和主动性。这种办法实施后,辖区内形成了一股“比、学、赶、帮、超”的良好销售风气,销售业绩也得到了很大提升。

在新渠道拓展方面,李飞不怕苦累,



无惧艰难,积极挖掘市场潜力,对能够拓展的场所进行宣传推广,不断开拓新的销售市场。以“介绍销售、实验销售、后期支持”模式进一步扩大福彩销售范围。

从业19年来,他不忘初心,坚持做好工作中的琐事;他勇敢担当,为拓展福彩站点不断开拓创新;他不计付出,用辛勤劳动为福彩事业添砖加瓦。在李飞身上,展现出福彩从业者应有的风采。

东福

关于2020年 福彩双色球游 戏派奖活动六 等奖翻番奖派 送结束的公告

根据2020年福彩双色球游戏派奖活动规则,2020年双色球派奖六等奖翻番奖至第2020121期(12月1日晚开奖)派送完毕。

活动期间,六等奖翻番奖累计派送11期,共中出六等奖1.58亿多注,其中六等奖翻番奖1.05亿多注,累计派发六等奖翻番奖金额5.28亿多元。根据派奖规则,差额部分由中福彩中心一般调节基金补足。

感谢广大购彩者对中国福利彩票的支持。

特此公告。

中国福利彩票发行管理中心
2020年12月2日